



WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „Dostawę części do pomp wtryskowych i systemu dozowania Ad Blue”

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego, niepodlegającym przepisom ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 roku, poz. 1320 z późn.zm.), na zasadach określonych w Regulaminie Zamówień Publicznych Sektorowych Część B stanowiącym Załącznik Nr 3 do Zarządzenia Nr 24/2017 Prezesa Zarządu Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o. o. z dnia 10.08.2017 r. z późn.zm. – dalej jako „Regulamin” – działając na podstawie § 17 ust. 8, 13 i 15 Regulaminu – w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy z dnia 26.03.2025 r. o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – dalej „SIWZ” – udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Zwracamy się z wnioskiem o modyfikację zapisów zawartych w Załączniku nr 5 do SIWZ - projekt umowy nr 520.262.2.....2025.KMP jak niżej :

§ 2. Warunki wykonania umowy

1) Wykonawca zdecyduje się na korzystanie z firmy kurierskiej w zakresie transportu - termin, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym liczony będzie od dnia przekazania Zamawiającemu przez firmę kurierską kopii listu przewozowego

Każda przesyłka posiada trwale przyklejony list przewozowy w związku z czym Wykonawca nie ma możliwości przesyłania kopii listu przewozowego.

po modyfikacji :

- 1) Wykonawca zdecyduje się na korzystanie z firmy kurierskiej w zakresie transportu - termin, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym liczony będzie od dnia wysyłki towaru do Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody za zmianę.

Pytanie 2:

Zwracamy się z wnioskiem o modyfikację zapisów zawartych w Załączniku nr 5 do SIWZ

- projekt umowy nr 520.262.2.....2025.KMP jak niżej:

§ 5. Wartość umowy

4. Wskaźnikiem waloryzacji będzie połowa (1/2) średniorocznego wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem (wskaźnik inflacji), obliczany za rok poprzedzający rok waloryzacji, ogłaszany w komunikacie Prezesa GUS w Dzienniku Urzędowym RP Monitor Polski.

Prosimy o pozostawienie zapisów z dotychczasowych umów zawieranych z Zamawiającym z terminem obowiązywania 24 miesiące.

po modyfikacji :

4. Wskaźnikiem waloryzacji będzie średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem (wskaźnik inflacji), obliczany za rok poprzedzający rok waloryzacji, ogłaszany w komunikacie Prezesa GUS w Dzienniku Urzędowym RP Monitor Polski.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody za zmianę.

Pytanie 3:

Zwracamy się z wnioskiem o modyfikację zapisów zawartych w Załączniku nr 5 do SIWZ

- projekt umowy nr 520.262.2.....2025.KMP jak niżej:

§ 6. Sposób rozliczenia umowy

10. Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia na fakturach numeru postępowania i umowy oraz aneksu, jeśli zostanie zawarty. Faktura zawierać będzie także dopisek „Dział 271”.

Proponujemy wykreślenie zapisu o umieszczaniu numeru postępowania i Działu, ponieważ konkretna umowa identyfikuje te dwa zapisy.

po modyfikacji :

10. Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia na fakturach numeru umowy oraz aneksu, jeśli zostanie zawarty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zaproponowaną przez Wykonawcę, jednakże dokonuje zmiany treści Załącznika nr 5 do SIWZ – projektu umowy w zakresie § 6 ust. 10, który otrzymuje brzmienie:

„10. Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia na fakturach numeru postępowania i umowy oraz aneksu, jeśli zostanie zawarty. Faktura zawierać będzie także dopisek „Dział 281”.

Ww. zmiany w Załączniku nr 5 do SIWZ zaznaczono w tekście tego dokumentu kolorem czerwonym.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SIWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów SIWZ pozostaje bez zmian.

Załączniki:

1. Załącznik nr 5 do SIWZ – Projekt umowy